

(上接1版)

邓毅在区人民医院长期从事急危重症患者救治工作。姜雪松对他的辛勤付出表示感谢,并代表区委、区政府向全体医务工作者致以节日问候,希望他们全力做好医疗救治工作,提升急危重症患者救治能力,最大程度守护群众生命安全和身体健康。

1月19日,区人大常委会主任程卫前往区人武部、南津街街道、合阳城街道、钓鱼城街道,走访慰问区人武部官兵、城镇低保户、离退休干部、对越作战人员、老党员、残疾人士和劳动模范,向他们致以美好的新春祝福。

在区人武部,程卫看望慰问了部队官兵,对区人武部全体官兵过去一年的辛勤付出表示衷心感谢。同时,希望他们再接再厉,继续发扬军队拥政爱民的光荣传统,积极参与地方建设,为全区经济社会发展保驾护航,为维护社会和谐

送去新春问候 致以美好祝福

稳定再立新功。

在离退休老干部曹学慧、老党员蒋代君家,程卫与老同志亲切交谈,嘱咐他们要保重身体、安心生活,衷心感谢他们为合川发展作出的贡献,广大干部同志要以他们为榜样,继承光荣传统,发扬优良作风,积极投身新时代新征程新合川建设。

在劳动模范刘平家,程卫向她致以新春祝福,并倾听了她的创业经历,充分肯定了刘平的模范事迹。希望刘平继续发挥劳模的示范引领作用,带动广大职工群众争做劳动模范,为建设家乡贡献更多力量。

在城镇低保户刘川、困难退役军人黄洪明、残疾人士易艳丽家,程卫详细询问了他们的工作生活和身体情况,叮嘱他们要保重身体,有困难及时反映,街道和社区要全面落实各项帮扶政策,尽最

大努力为他们办实事、解难事,让困难群众切身感受到党和政府的关心关爱。

1月19日,区政协主席叶华带队开展春节前慰问,看望慰问了离退休干部、困难职工、先进模范等群体,为他们送去新春的问候和祝福。

在钓鱼城街道花滩社区还房西亭花园小区,叶华一行看望慰问了廖富强、廖勇两兄弟,兄弟二人均为智力三级残,父母年老多病,家庭十分困难。叶华为他们送上了大米、食用油等慰问品,祝愿他们度过一个欢乐祥和的春节,鼓励他们坚定信心,在党和政府惠民政策的帮扶下努力改善生活条件。

在钓鱼城街道嘉滨路70号,叶华一行看望慰问了先进模范周云。周云是区融媒体中心采访部记者,他长期深入基层,挖掘和报道典型人物50余人,用手中

的笔先后帮助了上百名困难群众。叶华和周云亲切交谈,鼓励他在今后的工作中弘扬主旋律,传播正能量,创作出更多接地气、聚人气、主题鲜明、形式新颖、受众广泛的新闻作品。

今年95岁的胡少仁于1948年参加革命工作,解放后先后担任过原合川县人民法院审判员、龙市中学教师、律师事务所干部。叶华仔细询问了胡少仁的身体和生活情况,向胡老及家人致以新春的问候,并叮嘱他要做好保重身体。当天,叶华一行还去到大众花园小区和南园路456号,分别慰问了抗美援朝老兵王瑶和困难职工黄春,向他们送上了新春的祝福。

1月19日,区委副书记谢东看望慰问劳动模范和优秀教师,祝他们新春快乐。

在南津街街道“江上城”小区,谢东看望慰问了73岁的区人大常委会退休干部、原合川罐头厂书记丁厂长,1989年“四川省职工劳动模范”称号获得者周任,了解了周任的身体、生活情况,称赞他为合川经济社会发展作出的贡献,是一位值得敬佩的劳动模范,嘱咐他保重身体。

在合阳城街道“丽景水岸”小区,谢东看望慰问了优秀教师李金燕。现年42岁的李金燕是龙市中学高中音乐舞蹈教师、合川区骨干教师、合川区“三江英才”教育系统“青年骨干”、合川区教学名师、合川区教师教育专家库成员,在教育教学中取得了不凡成绩。谢东了解了李金燕工作情况,感谢李金燕为合川教育事业作出的贡献,祝她新春愉快、阖家快乐!

当天,秦辉富、曾荣、蒋定平、何川、李锋斌、周道君、邓立、吴达明、李艺滨等区领导开展了春节前走访慰问活动。

扎实做好节日期间各项工作 确保人民群众过一个欢乐祥和健康安全的新春佳节

(上接1版)

在南国香榭小区,姜雪松边走边看,详细了解高层建筑消防安全和值班值守情况。姜雪松要求,消防安全工作事关人民群众生命安全和财产安全,事关全区经济社会发展大局,宁可百日紧,不可一日松,要时刻绷紧安全生产这根弦,切实把各项安全工作抓紧抓实抓细。要坚持人民至上、生命至上,以“时不我待”的紧迫感和“时时放心不下”的责任感,从严从快从细排查整治各类消防安全隐患,守牢安全底线。要进一步强化安全意识,落实安全责任,做好节日值班值守,做到安全措施落实到位、人员值班值守到岗,确保广大群众

过一个平安、祥和的新春佳节。

在中石油合川分公司,姜雪松详细了解加油站库存容量、危化品安全管理等情况。他强调,要进一步提高风险防范意识,严格落实企业主体责任,认真做好危化品的运输、仓储和销售等工作,坚决杜绝各类安全事故发生。要扎实做好应急值守工作,提高第一时间报告、第一时间有效处置的能力,做到应急处置措施落实到位、责任到人。

1月19日上午,区人大常委会主任程卫带队前往永辉超市南津街店、华地王朝大酒店等地,重点就食品、酒店等行业进行安全检查。

在永辉超市南津街店,店内人头攒

动,充满着浓浓的新春氛围。程卫实地了解了商品种类、食品安全,对超市安全通道、消防台账进行了检查。程卫说,春节期间市民消费需求旺盛,超市人员密集。要牢牢守住食品安全底线,严格执行食品安全各项法律要求,让群众买得放心、吃得安心。要时刻紧绷消防安全弦,压紧压实消防安全责任,共同打造安全放心的消费环境。“现在酒店客房入住率多少?”“春节期间工作人员怎么休假?”在华地王朝大酒店,程卫详细询问酒店经营状况、员工值班值守情况,并前往消防控制室检查酒店消防安全设施设备是否齐全。程卫说,春节临近,酒店客流量逐步加大,要强化应

急值守,把安全责任落实到人,认真履行安全管理职责和监督职责;要加大隐患排查力度,做实做细应急预案,确保人民群众度过一个平安祥和的春节。

1月19日上午,区政协主席叶华先后到铜合路交通执勤点、中石油渝合加油站等处,就春节期间道路交通情况和危化品安全管理等工作开展安全检查。

在铜合路交通执勤点,叶华实地察看了现场道路交通情况,详细听取了春节期间道路交通安全工作开展情况的汇报。叶华说,要强化源头安全隐患排查整治,加大酒驾醉驾等交通违法行为专项整治力度,实时指挥调度疏堵保畅通,及时处置路面突发状况,以最高的

标准、最严的要求、最实的措施,落实道路交通安全规章制度,坚决防止交通事故的发生。

在中石油渝合加油站,叶华察看了加油区、油库区和现场工作环境,了解了加油站常见安全隐患及防范措施。他要求,要做好辖区内危化品及加油站安全管理工作,牢固树立“平安就是效益”的理念,将安全生产“一岗双责”责任落实到每个岗位、每个员工,共同维护好节日期间的安全。

当天,秦辉富、曾荣、蒋定平、何川、李锋斌、周道君、邓立、吴达明、刘本万等区领导开展了春节前安全生产检查。

迎春灯饰全面亮灯

本报讯(记者 甘晓伟)1月15日晚,我区迎春灯饰正式亮灯,各种迎春灯饰流光溢彩,把城市装扮得格外漂亮,浓浓的年味扑面而来。

据了解,为营造欢乐祥和的节日氛围,我区相关部门对城区20条道路安装了迎春灯饰。共安装了LED灯带128条,挂件、霓虹灯小饰品1057个。

区城市管理局相关负责人介绍,我区2023年迎春灯饰设置范围集中在滨江沿线及城区重点路段等地,每日开启时间为18点至24点。迎春灯饰将于元宵节(2月5日)后10天内有序规范拆除。在灯饰挂件选择上,既突出艺术性、观赏性,同时做到节能高效可循环利用。



位于涪江二桥北桥头的迎春灯饰 记者 阳琴 摄

出行:运力充足

本报讯(记者 苟勇)春节即将来临,1月18日,记者从区客运中心、合瑞公司了解到,针对春节期间旅客增多的情况,车站和运输企业采取多项措施,

全力保障旅客安全出行。

据了解,2023年春运从1月7日到2月15日,为期40天。其中,1月20日—21日会出现返乡客流高峰,大年初二将出

现旅客出行高峰,预计日出行量最高将达1.2万人次,主要出行线路集中在渝合线以及太和、钱塘、龙市等人口大镇。为此,区客运中心组织了400辆客

运车辆,保障市民出行。

针对春节期间客流量大幅度上升的情况,客运企业及时增补了运力,并提前对所有参运车辆进行技术状况检查,对每一个驾驶员进行了资质审查和春运安全培训。同时,按要求做好客运车辆的防疫消毒等工作。

市场:供应丰富

本报讯(记者 周云)1月18日,记者走访了各大超市、农贸市场,春节临近,各大超市、农贸市场供应充足,市民纷纷前来购买年

货。在永辉超市南城店,超市内各类货物供应充足,市民在选购蔬菜、水果、粮油、水产、猪肉的同时,

更多的则是选购干果、糖果及节日饰品,脐橙等水果特别受欢迎。记者在别凡溪农贸市场看到,各类蔬菜、猪肉及水产品供应充

足,价格平稳。如,莴笋每公斤零售价5元,番茄每公斤零售价8元,青椒每公斤零售价12元,猪肉每公斤零售价30元,白鲢每公斤零售价12元,花鲢每公斤零售价24元,鲫鱼每公斤零售价20元,鲤鱼每公斤零售价24元。

天气:阴雨为主

本报讯(记者 王灿)1月19日,记者从区气象局获悉,2023年春节(1月21日—27日),我区天气总体较好,开端和中期有间断

小雨,其余时段以阴天到多云的天气为主,气温逐步回升。具体预报如下:1月21日(除夕),阴天转间断小雨,4~7℃;1月22日(初

一),阴天转多云,4~9℃;1月23日(初二),阴天到多云,4~9℃;1月24日(初三),间断小雨转多云,5~10℃;1月25日(初四),多云,4~12℃;1月26日(初

五),多云,5~12℃;1月27日(初六),阴天,6~11℃。

区气象局提醒广大市民,春节开端和中期有间断小雨,下雨时路面湿滑,随着天气逐步转好,平坝河谷地区早上容易出现大雾天气,能见度较差,请注意交通安全。春节后期气温回升,需防范节日期间野外用火引发森林火灾。

巴渝大地 庆新春

惠民生 迎春节 暖民心

本报讯(记者 周云 杨伟东 刘鑫宇 刘冰凌 刘亚春 湛永恒 甘晓伟 通讯员 柳红 李可美 邹颖 徐小涵 周健)1月13日,“庆新春·贺新年”文艺演出及党的二十大精神文艺宣传活动在合阳城街道五尊社区举行。

演出系“我们的中国梦”合川区2023年文化进万家系列活动首场活动,由区委宣传部、区文化旅游委主办,区艺术团承办。三句半、歌曲、小品、配乐诗音乐、快板等9个节目依次上演,精彩纷呈,赢得了现场观众阵阵掌声和欢呼声。同时,还举办了“放歌新征程·礼赞新时代”党的二十大精神文艺宣传活动。

1月17日,龙市镇新时代文明实践所在龙腾文化广场举办以“我们的中国梦”文化进万家暨“我们的节日·迎新春”志愿服务活动的,为群众写春联、送福字200余份,营造欢乐、喜庆、祥和的节日氛围。

1月18日,狮滩镇人大主席团联合镇团委开展“我们的节日·春节——迎新春、送春联”文化惠民活动,共书写、发放春联、福字300余幅。此外,为进一步巩固

大气治理成效,改善空气质量,创造良好的节日氛围,该镇还开展了大气污染防治大检查。

1月18日,为迎接传统节日春节的到来,大石街道邀请区书法家协会免费为辖区居民现场书写春联、福字及各种中国风水墨画,惠民生、暖民心,受到居民一致好评。此外,该街道金钟村官金路建设工程于近日完工,为村民送上了一份特别的春节礼物。

1月19日,区生态环境局机关党支部、合川区生态环境局志愿服务分队在区体育馆广场联合开展“迎新春 送祝福”暨“规范燃放烟花爆竹”新时代文明实践站,进一步增强居民的安全防范意识,助力春节期间大气污染防治。

日前,南津街街道南溪社区开展“放歌新征程·礼赞新时代”文艺汇演,欢快的舞蹈、优美的歌声吸引了不少居民前来观看。该社区通过文艺汇演,让文化服务细腻有温度,让过年氛围更浓,邻里间人情味更足。

近日,钱塘镇主干道两旁的行道树上都悬挂起彩灯,为即将到来的春节营造浓厚的节日氛围。